
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO

CONSELHO MUNICIPAL DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO
LEI MUNICIPAL n° 5132 de 15 de Maio de 2002      

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO
ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DE 12 DE  AGOSTO DE 2019

No dia  doze   de agosto de dois mil e dezenove, com início as 19h10 horas, na
Prefeitura Municipal de Piracicaba – 3 º andar no Centro de Qualificação Permanente
- CQP,  ocorreu reunião ordinária do Conselho Municipal do Orçamento Participativo,
com a presença dos membros do Conselho dos  representantes da sociedade civil  e  do
Poder Executivo que assinaram lista de presença: Região Centro: Maria Imaculada Carlete
Alves - Titular; - Região Rural: Carlos José Marco da Silva – Titular e  Antonio David
Stabelin -  Suplente;  -  Região Norte:  Sem representante;- Região Sul:  Carlos  Fernando
Vieira  da  Costa  -  Titular; Região  Oeste:  Sem  Representante;  Região  Leste:  Sem
Representante;  Titulares e Suplentes do poder público: Juliana Boscariol Franceschini –
SEMOB; Dra. Olívia Patrícia de Brito – SEMAE; Edna Maria Peres Desuó – SMADS;
Dagmar  Correr  Schiavi  –  Governo;  Participaram também a  tecnica  Andrea  Aparecida
Gazaffi Savino – IPPLAP; Estiveram presente também a moradora do Glebas California
Sra.Graziela Tozin; moradora do Pauliceia Sra. Debora Moreira e Cacilda Christofoletti
Stabelin moradora do Campestre; Iniciando a ordem do dia usando a palavra a Sra Dagmar
Correr Schiavi , agradecendo a presença de todos e solicitou que todos assinassem a lista
de presença, informou que o material da Secretaria da Saúde não foi enviada proque a
referida secretaria não encaminhou o material, pois informou que o material precisa ser
atualizado  antes  de  ser  enviado  ao  Conselho  do  Orçamento  Participativo.  Informou
também que a partir da próxima reunião serão informadas quais as demandas referente ao
Orçamento  Participativo  que  serão  executadas  por  cada  secretarias;  O  Sr.  Calos  José
Marco  da  Silva  pediu  para  que  as  secretarias  informem  os  motivos  pelos  quais  as
demandas não são executadas;  A Sra.  Dagmar Correr Schiavi informou que o Prefeito
pediu para cada Secretaria informar qual o andamento de cada demandas do Orçamento
Participativo; O Sr. Calos José Marco da Silva quetionou se mudou os representantes da
Sociedade Civil? A Sra. Dagmar Correr Schiavi, informou quem eram os representantes  e
falou quais  serão os novos,  bem como trará as atas na próxima reunião; entregou aos
representantes das Secretarias que estavam presentes a demandas de cada Secretaria; O Sr.
Carlos Fernando Vieira da Costa, questionou que não constou na Ata sobre os problemas
da Farmácia do Bairro Caxambu e que a liderança da Região Sul (Bairros Nova América,
Jardim Elite) não foi informados da reunião do dia 09 de abril, bem como a liderança foi
bem recebida pelo SEMAE, mas houve um pequeno problema de data com a Janaína
Secretária  do Presidente  do SEMAE, frisou ainda,  que está  com problema de agendar
reunião  com  o  Secretário  de  Saúde;  A Sra.  Dagmar  Correr  Schiavi  explicou  que  as
questões realcionadas a agendamento de reuniões com Secretarias devem ser resolvidas
com as próprias Secretarias;  O Sr. Calos José Marco da Silva, falou que recentemente
participou de uam reunião com o Dr. Pedro Mello e foi feita uma apresentação que já deve
ter  sido  atualizada;  O  Sr.  Carlos  Fernando  Vieira  da  Costa,  falou  que  o  material  da
Secretaria  de  Saúde  é  de  extrema  importância.  Pois  há  pessoas  que  estão  comprando
medicamentos, bem como questionou sobre a possibilidade de retirar os medicamentos na
farmácia  do Piracicamirim ou no Centro,  que a obra da reforma e ampliação da UBS
Caxambu está parada há 4 meses; A Sra. Juliana Boscariol Franceschini da Secretaria de
Obras explicou que as obras paradas em virtude do Governo Federal não está repassando
os recursos para a execução da obra; O Sr. Carlos Fernando Vieira da Costa falou que
marcou reunião com o SEMAE, Águas do Mirante e Secretarias de Obras e foram bem
recebidos,  mas  não  consegue  marcar  reunião  com  a  Secretaria  de  Saúde;  Perguntou
também quando será entregue a memória Técnica do Congresso do Orçamento; A Sra.
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Dagmar Correr Schiavi, informou que será entregue na próxima reunião (09/09/19);O Sr.
Carlos Fernando Vieira da Costa, questionou pro que nãoo estão sendo enviado os e-mail's
com a agenda dos eventos da Prefeitura; A Sra. Dagmar Correr Schiavi explicou que o
último e-mail importante que recebeu foi sobre a licitação da iluminação do Bairro Nova
Piracicaba, tem recebido outros e-mail's mas os mesmos não são importantes como, por
exemplo,  visita  ao  cemitério  no  dia  dos  pais;  A Sra.  Maria  Imaculada  Carlete  Alves
perguntou com funciona o uso do espaço do Varejão da Vila Rezende? A Sra. Dagmar
Correr Schiavi explicou que o responsável é o Vitor Tiago; A Sra. Maria Imaculada Carlete
Alves perguntou se é cobrado algum valor para usar o varejão? A Sra. Edna Maria Peres
Desuó da SMADS explicou que tudo fica por conta da Associação inclusive a manutenção
do varejão; A Sra. Maria Imaculada Carlete Alves, falou que foicou feliz em saber que
agora  será  informada  sobre  as  reuniões  eq  uais  as  demandas  que  serão  executadas,
perguntou também sobre os novos representantes se foram convocados para essa reunião?
A Sra.  Dagmar  Correr  Schaivi  informou  que  sim,  mas  a  posse,  somente  ocorrerá  na
reunião de setembro/2019, a qual será realizada no dia 09/09. Nada a mais a Sra. Dagmar
Correr  Schiavi,  agradece  a  presença  e  participação de  todos  e  comunicando que  após
aprovação e assinaturas dos conselheiros na ata de reunião ordinária será disponibilizada
no  site  da  Prefeitura  Municipal  de  Piracicaba,  Portal  dos  Conselheiros,  Conselho
Municipal  do  Orçamento  Participativo,  podendo  ser  acessada  por  todos  pelo  site
http://conselhos.piracicaba.sp.gov.br/cop/, ficando apensados     nesta           os documentos
discutidos,  bem  como  a  lista  de  presença.
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
________________________
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